

**FISA POSTULUI
PENTRU ÎNGRIJITOR**

Nume:

Prenume:

Marca:

Incadrare: Pe perioadă nedeterminată

Studii: Generale

Postul: Îngrijitor

Locul de munca: Unitatea de Primiri Urgențe - SMURD

Relatii: Ierarhice-Subordonare: medicului șef de secție, asistentei medicale șefe, medicilor din secție, asistentilor medicali din secție;

Functionale - cu tot personalul din cadrul secției;

Colaborare – cu personalul din alte secții și compartimente ale unității.

ATRIBUTIILE ÎNGRIJITORULUI:

-Își exercită profesia de în mod responsabil și conform pregătirii profesionale;

-Răspunde de îndeplinirea promptă și corectă a sarcinilor de muncă;

-Răspunde de respectarea normelor igienico-sanitare și de protecție a muncii;

-Răspunde de efectuarea curățeniei riguroase în toate încăperile serviciului, cât și în împrejurimile clădirii;

-Răspunde de efectuarea curățeniei în timpul turei, în fiecare încăpere, ori de câte ori este nevoie;

-Răspunde de spălarea lenjeriei murdare și de recuperarea ei integral;

-Răspunde prompt la solicitările personalului medical în subordine cărui se află;

-Răspunde de starea aparaturii cu care lucrează,

-Respectă regulamentul de funcționare a U.P.U.;

-Respectă deciziile luate în cadrul serviciului de medicul șef, locțiitorul acestuia sau de asistentul șef și asigură îndeplinirea acestora;

-Respectă confidențialitatea tuturor aspectelor legate de locul de muncă, indiferent de natura acestora, iar în cazul părăsirii serviciului prin desfacerea contractului de muncă, transfer, detașare sau demisie, orice declarație publică cu referire la fostul loc de muncă este atacabilă;

-Participă la ședințele de lucru ale personalului angajat la U.P.U.

-Respectă instrucțiunile privind securitatea și sănătate în muncă cât și Normele de P.S.I. și de Protecție Civilă

-Manifestă interes pentru cunoașterea instrucțiunilor privind securitatea și sănătate în muncă cât și Normele de P.S.I. și de Protecție Civilă

-Raspunde de modul in care respecta si aplica la locul de munca prevederile Ordinului Ministrului Sanatatii nr. 1101/2016 privitor la infectiile asociate actului medical (infectiile nosocomiale) in raport cu sarcinile specifice postului ocupat.

-Îndeplinește orice alte sarcini stabilite de conducerea spitalului și/sau a UPU.

Prezenta Fișă a postului este anexă la contractul individual de muncă încheiat cu spitalul.

AVIZAT,
Medic sef,

INTOCMIT,
Asistent sef,

Am luat la cunostinta si am primit un exemplar

Data: